
RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN CON LA 

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 2023/24 
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VALORACION MEDIA

VALORA DE 1 A 10 LA CALIDAD DEL SERVICIO OFRECIDO 
POR LA FCT
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Muy favorable Favorable Poco favorable Nada favorable

VALORA EN CONJUNTO LA SATISFACCIÓN CON LOS SIGUIENTES 
ASPECTOS:

Atención Conserjeria Atención Secretaria Atención Informatica Instalaciones Limpieza
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Muy favorable Favorable Poco favorable Nada favorable

VALORA SI LA INFORMACIÓN RECIBIDA POR LOS SIGUIENTES 
SERVICIOS HA SIDO ÚTIL Y COMPRENSIBLE

Conserjería Secretaría Técnicos Informática
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Totalmente de
acuerdo

Muy de acuerdo De acuerdo Poco de acuerdo Nada de acuerdo

VALORA SI HA SIDO CORRECTO Y AMABLE EL TRATO RECIBIDO DEL 
PERSONAL DE LOS SIGUIENTES SERVICIOS:

Conserjeria Secretaria Aulas Informatica
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Muy favorable Favorable Desfavorable Muy desfavorable

EN RELACIÓN A LOS PLAZOS DE ESPERA DE LOS SERVICIOS 
SIGUIENTES, MI IMPRESIÓN HA SIDO:

Servicios de Conserjería Servicios de Secretaría Servicios Aulas Informática
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Muy favorable Favorable Poco favorable Nada favorable

VALORA TU SATISFACCIÓN CON LAS INSTALACIONES Y SU 
CONSERVACIÓN:

Aulas de Docencia Aulas Informatica Salón de Actos y Grado Seminarios
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Muy favorable Favorable Poco favorable Nada favorable

VALORA TU SATISFACCIÓN CON LA LIMPIEZA DE LAS SIGUIENTES 
INSTALACIONES

Aulas de Docencia Aulas Informatica Salón de Actos y Grado Seminarios


